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Beibepute metopn:

1. MeTopg BeTBeW 1 rpaHunl,
2. Metop Nlomopu

3. 'paduueckun meToq,
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MeTop BeTBeW U rpaHul,

BbibepuTe KONMYEeCTBO NepemMeHHbIX: 2 v

Bbibepute KONMYECTBO OrpaHNYeHnn: » .,
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War.2
x1=1.2 , x2=2.2, x3=3.2 Z=2
Bblbepute nepemMeHHyo ¢ ApobHbIM 3HaveHneM ¥ 1

MeTtoa BeTBell M rpaHuIl.

B uem 3aknrouaercs MeTO BETBEU U I'PAaHUILL Mbl PEILIAEM CUMILIEKC METOJIOM U MOJy4yaeM
HEIIEJIOUMCIICHHBIN OTBET, Y HAC 3aJja4a MaKCUMHU3AIUH, TO €CTh 3HaUeHUE Z JJOJKHO OBITh
MaKCHMaJIbHBIM.

Hanpumep

X =5/2,x,=7/4, x,=0, Z_ =145/4.

Bribupaem nepemenHyto ¢ JpoOHBIM 3HaueHueM ¢ X1 =5/ 2. Paz6uBaeM 3a1a4y Ha JBe
no3aiauu (yuuThiBas, 9To [S /2] = 2, B onHO# monaraem X1< 2 , B npyroii — X1 > 3, To ecThb 10
ONMVOKaWIIMX LEJbIX YHCE.
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Pemaem 06e 3agaun G1 u G2

Teneps paccMmarpuBaeMm 3a1ady G1, koTopast UMeeT pelieHUe, U, aHATOTUIHO MPEIbIIYIIEeMY
ciIy4aro, pa30uBaeM ee Ha JBe 3a7a4d. BeiOnpaeM nepeMeHHyIo ¢ IpOOHBIM 3HAYEHHUEM C X2 =
51/22 . Pa3zbuBaem 3amady Ha JIB€ 1MoA3a1a49M (yUIUThIBas, 9To [S51/22] = 2 , B 0JfHOM TToJIaraem
X2 <2, B apyroi — X2> 3. Permaem o6e 3agaun G111 u G12
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x1=2 x2=51/22 x3=1/22 Z=743/2
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x1=2 x2=2 x3=1/8 7=65/2 ¥1=0/3 x2=3 x3=1/7 I=29,7

Teneps paccMmarpuBaem 3a1auy G11, koTopas UMeeT pelieHre U 3HaYCHHE 1eJIeBON () yHKITUH
6onbiue, yeM B 3aaaye G12, 1, aHaJIOTMYHO MpebIayIIeMy clydaro, pa30ruBaeM ee Ha J1Be
3anaqn. Beroupaem nepeMeHHyro ¢ IpoOHBIM 3HaueHHeM c=1/ 8.Pa3ouBaem 3a1auy Ha 1Be
nonzanayn (yuutsiBas, 4To [1/8]=0, B onHoit monaraem X3 < 0 , B ipyroit — X3 >1. Pemaem o6e
3amaun G111 u G112

| /)(.L-‘.E—.r)- = 4 ¥

X1=9/3 w2=3 x3=1/7 I-

¥1=1 %2=0 x3=1 7=15

x1=2 x2=2 x3=0 Z=32

N B G111 u B G112 Bce mepeMeHHBIC YIOBICTBOPSIOT YCIOBHSIM IIETIOYUCICHHOCTH
Ho meb1 BeIOupaem otBeT u3 3a1aun G111, noromy uto Tam neneBas GpyHkuus Z=32 HauboIbIIas
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War.2
X1=1.2 , x2=2.2, x3=3.2 7=2
Pasbueaem 3agauy Ha aBe noAsagadun U pelwaem nx

<=
x1<=1 \x1>=2

X1=1, x2=3.1, x3=41 Z=13 x1=2 ,x2=3, x3=5.1 Z=14

BbibepuTe kakyro 3agady HeoBXo4UMO peLlnTb cneayroLwen:




